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مورینیو )13 جام(  او سال 2007 هدایت چلسی را 
برعهده داشت. او سال بعد راهی اینتر و با این تیم موفق 
به کسب پنج جام ارزشمند شد؛ ازجمله سه‌گانه سال 
2010. او سپس به رئال رفت و این تیم را به سه عنوان 
قهرمانی رساند. مقصد بعدی آقای خاص چلسی بود و 
دو جام با این باشگاه کسب کرد و در یونایتد هم تاکنون 
سه جام به دست آورده است. گران‌ترین خرید او پوگبا با 
105 میلیون یورو بوده است. به‌عبارتی مورینیو 77/4 

میلیون یورو برای کسب هر جام هزینه کرده است. 

گواردیولا )21 جام( پپ سال 2008 هدایت بارسا 
را پذیرفت و در چهار سال موفق به کسب 14 جام 
برای آبی‌اناری‌ها شد. او سپس به بایرن رفت و هفت 
جام نیز برای باواریایی‌ها به ارمغان آورد. گران‌ترین 
خرید پپ، زلاتان با 70 میلیون یورو از اینتر است.  
گواردیولا 47/6 میلیون یورو برای کسب یک جام 

هزینه کرده است. 

آنچلوتی )12جام( کارلتو سال 2009 هدایت چلسی را 
قبول کرد و این تیم را به دو جام رساند. او سپس راهی 
پی‌اس‌جی شد و سه جام با پاریسی‌ها کسب کرد و 
از سال 2013 تا 2015 با رئال چهار جام ارزشمند 
کسب کرد. آنچلوتی در بایرن نیز سه جام به دست آورد. 
گران‌ترین خرید او، گرت بیل با 101 میلیون یورو است. 
کارلتو برای هر جام 74/4 میلیون یورو هزینه کرده است. 

پیگرینی )3 جام( او بین سال‌های 2007 تا 2009 مربی 
ویارئال بود و با این تیم جامی کسب نکرد. او در رئال، 
مالاگا و هبی‌فورچون چین هم جامی کسب نکرد و 
تنها سیتی را به سه جام رساند. این مربی گران‌قیمت 
اما کم‌افتخار به آرامی از گردونه مربیان باشگاهی اروپا 
حذف شد. گران‌ترین خرید او رونالدو با 96 میلیون 
یورو بود. پیگرینی برای هر جام 294/6 میلیون یورو 

هزینه کرده است. 

آلگری)9 جام( این مربی ایتالیایی موفق و مورد 
اعتماد مدیران باشگاهی بین سال‌های 2007 
تا 2018 مربی کالیاری، میلان و یوونتوس بوده 
و میلان را به دو و یوونتوس را به هفت جام رسانده 
است. گران‌ترین خرید او ایگواین با 90 میلیون 
یورو است. آلگری برای هر جام 82/2 میلیون یورو 

هزینه کرده است. 

لیگ برتر| احتمال جدایی زلاتان از یونایتد
 وبسایت »اسپورت لنز« از احتمال جدایی زلاتان ابراهیموویچ، ستاره 

منچستریونایتد از این تیم و حضورش در لیگ چین خبر 
داد. زلاتان که به‌عنوان بازیکن آزاد به یونایتد پیوست، 

در فصل اول حضورش عملکردی فوق‌العاده داشت 
و بهترین گلزن این تیم بود. با این حال مصدومیت 
باعث دوری طولانی‌مدت او از میادین شد و 
مهاجم سوئدی پس از حدود 6 ماه به میادین 
بازگشت. با این حال بازگشت او به میادین با 
موفقیت همراه نبود و او در هفت بازی که برای 
یونایتد انجام داده، هنوز موفق به گلزنی نشده 

است. حال دونکان کستل، خبرنگار »اسپورتس لزن« 
از احتمال حضور زلاتان در چین یا آمریکا خبر 
داد. باید دید شرایط زلاتان در یونایتد به چه شکل 
خواهد بود و آیا حالا که لوکاکو دچار افت شدیدی 

شده، مورینیو با جدایی او موافقت می‌کند یا نه. 

لالیگا|ستاره بارسلونا در یک‌قدمی پیوستن به اینتر
رافینیا آلکانتارا که زمانی نه‌چندان دور یکی از بازیکنان تاثیرگذار 
بارسا بود، حالا در آستانه جدایی از این تیم قرار دارد. پس از خرید 
کوتینیو و آمدن احتمالی یری مینا، بارسلونا برای ایجاد توازن مالی 
نیاز به فروش چند بازیکن خود دارد. جدایی آردا توران که قطعی 
شده و به نظر می‌رسد که رافینیا نیز راه آردا را خواهد رفت. ستاره 

برزیلی فصل گذشته در مقطعی با گل‌های خود، 
سه امتیازهای ارزشمندی نصیب بارسا کرد ولی 

دو مصدومیت متوالی باعث شد او فصل را 
از دست بدهد و امسال نیز نتوانسته برای 

آبی‌اناری‌ها به میدان برود. طبق 
ادعای »کوریره دلو اسپورت«، 

مسئولان باشگاه اینترمیلان با رافینیا 
به توافقات نهایی رسیده‌اند و به‌زودی باید شاهد 
انتقال او به فوتبال ایتالیا باشیم. این نشریه حتی 
ادعا کرده است که اینتری‌ها ابتدا برای جذب 
رافینیا دچار تردید بودند ولی پس از مشورت 
با لوئیز انریکه )سرمربی سابق بارسا( و پاسخ 
مثبت او، قانع شده‌اند که ستاره برزیلی جوان 

را به خدمت بگیرند. 

بوندس‌لیگا| مدیر ورزشی دورتموند: رویس باید بماند
مایکل زورک، مدیر ورزشی دورتموند تاکید کرد که مارکو رویس 

به‌خاطر شرایط ویژه باشگاه، باید در این تیم بماند. 
رویس اخیرا شک و شبهه‌هایی درباره آینده‌اش در 
دورتموند مطرح کرده و گفته که شاید فوتبالش را 

در تیم دیگری ادامه دهد. هافبک آلمانی به علت 
مصدومیت‌های متعدد دائما از میادین به 

دور بوده و حالا در فاصله 18 ماه به پایان 
قراردادش از جدایی صحبت کرده است. 
با این حال زورک معتقد است ماندن 

رویس در دورتموند به نفع اوست. مدیر 
ورزشی دورتموند گفت: »کاملا طبیعی است 

که بازیکنی با سن و سال او درباره آینده‌اش فکر 
کند. در سوی دیگر، او می‌داند که دورتموند 
همیشه در کنار او بوده و حضور در این محیط 
به نفع اوست. به نظرم این موضوع برای رسیدن 
او به اوج فوتبالش خیلی مهم است. خیلی 
خوشحال می‌شویم اگر با مارکو ادامه دهیم. او 
در دورتموند است، با باشگاه شناخته می‌شود 
و مطمئنا به‌زودی بحث مهمی در این رابطه 

خواهیم داشت.«

سری آ|خدیرا: این فصل نسبت به فصول قبل دشوار است
سامی خدیرا، هافبک یوونتوس معتقد است که شرایط این فصل تیمش 
کاملا متفاوت است زیرا یووه باید رقابت بیشتری در سری »آ« داشته 
باشد. یووه در رقابت نزدیک با ناپولی برای کسب قهرمانی اسکودتو 
است و این در حالی است که در چمپیونزلیگ نیز رقبای سرسختی 
مثل بارسا، پاری‌سن‌ژرمن و سیتی پیش روی آنها خواهد بود. حال 

خدیرا مدعی شد که شرایط این فصل نسبت 
به فصول گذشته فرق دارد. او گفت: »این 
فصل نسبت به دیگر فصل‌ها متفاوت است. 
تیم‌های بزرگی در سری »آ« هستند. ناپولی 

مطمئنا یکی از آنهاست ولی همچنین 
رم، اینتر و لاتزیو از رقبای دشوار ما 
خواهند بود. برای همین است که 

بردن اسکودتو خیلی سخت خواهد 
بود. باید نسبت به سال‌های قبل 
بیشتر تلاش کنیم. خیلی مهم 

است که متمرکز باقی بمانیم و 
به نظرم بردن جام دیگر دشوار 

خواهد بود. چمپیونزلیگ؟ مرحله گروهی ممکن 
بود کمی دردسرساز شود، ولی درواقع رقابت‌ها از 
مرحله حذفی شروع می‌شود. فقط یک مدعی در 

این رقابت‌ها نیست؛ بایرن‌مونیخ، منچسترسیتی 
یا پاری‌سن‌ژرمن هم از مدعیان هستند.«

لوشامپیونه|خیز آرسنال برای جذب مالکوم 
الکسیس سانچز به منچسترسیتی بسیار نزدیک شده و آرسنال 
در پی به خدمت‌گیری جانشینی برای ستاره شیلیایی خود است. 
علاوه‌بر کریستین پاوون آرژانتینی، توپچی‌ها گزینه دیگری را نیز 
دنبال می‌کنند. به گزارش جان‌لوکا دی مارتزیو، سران آرسنال امروز 

با مدیربرنامه مالکوم، مهاجم 20 ساله برزیلی بوردو دیدار 
می‌کنند. مبلغ فروش مالکوم حدود 50 میلیون یورو 

برآورد می‌شود و همه‌چیز در گرو زمان انتقال 
الکسیس سانچز به منچسترسیتی 

است. در صورتی که آرسنال در همین 
ژانویه سانچز را به سیتی بفروشد، آنها 

مالکوم را فورا به خدمت خواهند 
گرفت اما در غیر این صورت 

همه‌چیز به تابستان موکول خواهد 
شد. آرسنال درمورد انتقال مالکوم جدی است 
و در تلاش است مدیربرنامه‌های مهاجم بوردو را 
راضی کند. پیر امریک اوبامیانگ نیز یک گزینه 
برای تیم لندنی است اما این انتقال نسبت به 
جذب مالکوم پیچیده‌تر خواهد بود زیرا آرسنال 
برای خرید اوبامیانگ باید با باشگاه‌های متمول 

چینی رقابت کند. 

اخبار فوتبال اروپا
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 نبرد دانشگاه آزاد اسلامی و گچساران
در هفته آخر دور برگشت لیگ برتر واترپلو

مرحله گروهی بیست‌‌وهفتمین دوره لیگ برتر واترپلو با انجام سه 
دیدار به ایستگاه پایانی می‌رسد. به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون 
شنا، شیرجه و واترپلو، هفته چهاردهم بیست‌وهفتمین دوره لیگ 
برتر واترپلو پیگیری خواهد شد. تیم نفت امیدیه این هفته استراحت 
خواهد کرد. طبق برنامه اعلام‌شده از سوی کمیته فنی واترپلو 
و سازمان لیگ پس از پایان هفته آخر دور گروهی لیگ برتر سه 
دیدار معوقه دور برگشت نیز از هفته‌های دوم، چهارم و پنجم ۲۹ 
دی و ششم بهمن ۱۳۹۶ برگزار خواهد شد. از این رو تیم‌های نفت 
امیدیه و سایپا روز جمعه )۲۹ دی ۱۳۹۶( ساعت ۱۵، تیم‌های 
نفت و گاز گچساران و نیروی‌زمینی ارتش روز جمعه )۲۹دی 
۱۳۹۶( ساعت ۱۵ و نیروی‌زمینی ارتش و سایپا جمعه )۶ بهمن 
۱۳۹۶( ساعت ۱۸ به مصاف هم خواهند رفت تا تکلیف جایگاه 
تیم‌ها در جدول رده‌بندی مشخص شود. در نخستین بازی هفته 
اصفهان در خانه به مصاف نیروی‌زمینی ارتش خواهد رفت. نزاجا 
برای رسیدن به جایگاه چهارم با امید نتیجه نگرفتن تیم گچساران 
باید از تمام بازی‌های باقی‌مانده خود امتیاز کسب کند. اصفهان 
نیز با توجه به داشتن امتیاز میزبانی امید زیادی به کسب نتیجه از 
این دیدار دارد. دیدار رفت این دو تیم با نتیجه ۱۳ بر هشت به سود 
نیروی‌زمینی ارتش به پایان رسیده است. این دیدار در اصفهان با 
قضاوت داوران عماد نافذ و قطبی و نظارت شریعت برگزار می‌شود. 
در دومین دیدار این هفته تیم‌ سایپا و نوفلاح به آب می‌زنند. تیم 
سایپا که با دو دیدار کمتر نسبت به تیم‌های اول و دوم جدول در 
رده سوم قرار دارد برای صعود به رده نخست باید از هر سه بازی 
باقی‌مانده خود پیروز خارج شود. نوفلاح نیز برای جدا کردن خود 
از انتهای جدول باید از این دیدار امتیاز کسب کند. تقابل این دو 
تیم در دور رفت با نتیجه ۹ بر دو به سود سایپا به پایان رسیده است. 
این دیدار در استخر بین‌المللی مجموعه ورزشی شهیدشیرودی با 
قضاوت ابراهیم‌پناه و فخری‌نژاد و نظارت رحیمی برگزار می‌شود. 
در آخرین بازی هفته دانشگاه آزاد اسلامی پذیرای تیم نفت و گاز 
گچساران است. دانشگاه آزاد اسلامی که با ۱۸ امتیاز در رتبه نخست 
جدول قرار دارد برای حفظ این رتبه نیاز به پیروزی دارد. در سوی 
دیگر نفت و گاز گچساران که با ۱۰ امتیاز در جایگاه چهارم قرار 
دارد باید از این دیدار امتیاز کسب کند تا با خیال راحت به مرحله 
بعدی این رقابت‌ها صعود کند. بازی ساعت 18:15 امروز در استخر 
بین‌المللی مجموعه ورزشی شهیدشیرودی برگزار می‌شود. نظارت 
این دیدار برعهده علی محب به همراه داوران امیرحسین صفابخش 

و مسعود رضوانی است. 

 دانشگاه آزاد اسلامی به مصاف مهرام می‌رود
بازی‌های سوم مرحله یک‌چهارم نهایی پلی‌آف لیگ برتر بسکتبال 
برگزار می‌شود. به گزارش »ایسکانیوز«، دور سوم مرحله یک‌چهارم 
نهایی پلی‌آف لیگ برتر بسکتبال امروز در حالی برگزار می‌شود 
که مدعیان قهرمانی با دو بردی که پیش از این کسب کرده‌اند، در 
آستانه صعود قرار دارند. در دو بازی اول پتروشیمی، نفت آبادان، 
مهرام و شهرداری تبریز مقابل حریفان خود به برتری رسیدند و با 
پیروزی در بازی سوم راهی نیمه‌نهایی خواهند شد. پتروشیمی 
بندرامام که در دو بازی اول مقابل شهرداری گرگان سرمربی و 
تماشاگرانش را به دلیل توهین و بی‌احترامی به داوران در اختیار 
نداشت، در گرگان میهمان این تیم خواهد بود. در دیگر دیدار گرگان 
شهرداری تبریز میهمان یس‌آل خواهد بود. گرگانی‌ها در این فصل 
برای نخستین‌بار میزبان دو بازی پیاپی لیگ برتری خواهند بود. 
مهرام که به‌تازگی بازیکن آمریکایی- گرجستانی به خدمت گرفته 
است، در سالن دانشگاه آزاد اسلامی میهمان این تیم خواهد بود. دو 
بازی اول دو تیم نزدیک دنبال شد و باید دید دانشگاه آزاد اسلامی 
می‌تواند با رسیدن عرفان نساج‌پور جدال دو تیم را به بازی چهارم 
بکشد یا مهرام جشن صعود را خواهد گرفت. در دیگر بازی امروز 
نفت آبادان که دو بازی اول را برده است، به تهران می‌آید تا مقابل 

تیم سربازان لیگ یعنی نیروی‌زمینی قرار بگیرد. 
*برنامه مسابقات سوم یک‌چهارم نهایی:

شهرداری گرگان - پتروشیمی )ساعت 16(
دانشگاه آزاد اسلامی - مهرام )ساعت 16(

نیروی‌زمینی - نفت آبادان )ساعت 16(
یس‌آل گرگان - شهرداری تبریز )ساعت 18(

 قهرمانی دانا اسماعیل‌زاده
 دانا اسماعیل‌زاده، بوکسور سنندجی دانشجوی دانشگاه آزاد 
اسلامی سنندج در مسابقات درون‌اردویی تیم‌ملی بزرگسالان که 
برای حضور در تورنمنت چندجانبه بلغارستان برگزار شد با غلبه 
بر حریفان خود عنوان نخست را کسب کرد. این بوکسور خوب و 

کارنامه‌دار، سابقه پوشیدن پیراهن تیم‌ملی را نیز دارد.

اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

کارلوس ته‌وز، مهاجم باتجربه 
آرژانتینی بعد از بازگشت به 
باشگاه دوران نوجوانی‌اش، 
بوکاجونیورز، ابراز امیدواری کرد 
در جام‌جهانی برای آرژانتین 

بازی کند. 
ته‌وز که با انتقالی پرهزینه به 
باشگاه چینی شانگهای شنهوا 
رفته بود، به‌رغم اینکه هنوز 
یک‌سال با این باشگاه قرارداد 
داشت، از این باشگاه جدا شد 

و به بوکاجونیورز برگشت. 
او که در یک‌سال حضور در 

فوتبال چین، تنها چهار گل به ثمر رساند، با ابراز 
خوشحالی از بازگشت به بوکا، اظهار امیدواری 
کرد بتواند در فهرست نهایی خورخه سامپائولی 

برای جام‌جهانی 2018 قرار بگیرد. 

او به خبرنگاران گفت: »سال‌های زیادی از 
فوتبال من باقی نمانده و حضور در جام‌جهانی 
برای بازیکنی در سن من می‌تواند زیبا باشد و 

همین‌طور نشانه‌ای از تقدیر.«

ته‌وز در سال 2003 با بوکا 
قهرمان جام لیبرتادورس شد 
اما این باشگاه از سال 2007 
دیگر موفق به فتح این جام نشد 
و اکنون این مهاجم باتجربه 
امیدوار است بتواند بوکا را در 

این جام به قهرمانی برساند. 
او گفت: »همه ما از مسئولیت 
بازی در جام لیبرتادورس آگاه 
هستیم. با گذشت سال‌ها، 
کار برای ما دشوارتر شده 
است. اکنون زمانی است 
که باید تلاش کنیم و این 
مسئولیت را از شانه‌هایمان برداریم و قهرمان 
شویم. من به این خاطر هم اینجا هستم؛ برای 
رسیدن به رویای هفتمین قهرمانی بوکا در جام 

لیبرتادورس.«

باشگاه آ.ث میلان اعلام کرد با وجود شایعه ساخت ورزشگاه جدید، آنها قصد 
ترک سن‌سیرو را ندارند. سن‌سیرو که 80 هزار نفر ظرفیت دارد، خانه دو تیم 
میلان و اینتر است که در سال 1926 افتتاح شده و از ابتدا خانه آ.ث میلان 
بوده است. همشهری میلان، اینتر از سال 1947 در این ورزشگاه حضور 
داشته است. با وجود اینکه جوزپه سالا، شهردار میلان از احتمال ساخت 
ورزشگاه جدیدی خبر داد، باشگاه میلان علاقه‌ای به ترک سن‌سیرو ندارد. 
در بیانیه باشگاه میلان آمده است: »با توجه به بیانیه‌ای که توسط جوزپه سالا 
منتشر شده و اعلام کرده میلان قصد دارد ورزشگاهی جدید برای خود بسازد 
و شهرداری نیز به باشگاه فرصت داده که مکان جدیدی برای ساخت ورزشگاه 
انتخاب کند، باشگاه اعلام می‌کند که هیچ‌گاه تمایلی به ترک سن‌سیرو ندارد. 
هرچند برای میلان خیلی مهم است که در آینده، در ورزشگاهی که به خودش 
تعلق دارد بازی کند و با تیم‌های دیگر به اشتراک نگذارد، تصمیم‌گیری در این 

رابطه در زمانی مناسب و با توافق دو طرف انجام خواهد شد.«

روبرتو مانچینی، سرمربی ایتالیایی زنیت اذعان داشت هدایت تیم‌ملی 
ایتالیا را رد نخواهد کرد. 

بعد از حذف تیم‌ملی ایتالیا از راهیابی به روسیه 2018 و برکناری ونتورا، 
نام‌های زیادی ازجمله مانچینی برای هدایت آتزوری مطرح شده که او نیز 

خودش را بی‌میل نشان نمی‌دهد. 
مانچینی گفت: »قبل از انتخاب مربی جدید، به نظر من باید رئیس 
جدید فدراسیون فوتبال ایتالیا را انتخاب کنیم. اما من گزینه مربیگری 
در تیم‌ملی ایتالیا را رد نمی‌کنم. من فکر می‌کنم مانند مربیان دیگر، شما 

هرگز نمی‌توانید چیزی را به‌طور کامل رد کنید. 
در حال حاضر من در حال تجربه‌اندوزی در روسیه هستم. شروع خوبی 
داشتیم؛ اما بعد از آن شرایط دشوار شد و حالا ما دوباره نیم‌فصل را در رتبه 
دوم شروع خواهیم کرد و من امیدوارم فاصله ما با لوکوموتیو صدرنشین 

کاهش یابد.«

جانلوکا دی‌مارتزیو، خبرنگار مشهور ایتالیایی تایید کرد رئال‌مادرید به‌دنبال 
جذب محمد صلاح، ستاره این فصل لیورپول است. 

پس از انتقال کوتینیو با 160 میلیون به بارسلونا، رئال قصد دارد واکنشی 
نسبت به این انتقال داشته باشد و از همین رو به دنبال جذب مهاجمی 
جدید برای ترکیب خود است. صلاح مصری، در تابستان با 45 میلیون یورو 
از رم راهی لیورپول شد و در 21 بازی، 17 گل برای تیمش به ثمر رساند و 

بهترین بازیکن لیورپول در این فصل بوده است. 
در حالی که رونالدو تنها چهار گل در لالیگا به ثمر رسانده و کریم بنزما با 
نمایش‌های ضعیفش، اعتماد مدیریت و زیدان را از دست داده، رئالی‌ها 
به‌دنبال جذب مهاجم جدیدی هستند و محمد صلاح، اصلی‌ترین گزینه 
آنهاست. دی‌مارتزیو که از معتبرترین خبرنگاران جهان است، این موضوع 
را تایید کرده و معتقد است رئال برای به خدمت گرفتن مهاجم مصری 

تلاش خواهد کرد. 

نشریه »توتواسپورت« مدعی شد که احتمال حضور قرضی دنیل استوریج، 
مهاجم لیورپول در اینترمیلان وجود دارد. 

استوریج در لیورپول نیمکت‌نشین است و با توجه به اینکه فصل جاری 
به جام‌جهانی ختم می‌شود، او قصد دارد برای حضور در ترکیب تیم‌ملی 
انگلیس در تیمی حضور پیدا کند که فرصت بازی کردن داشته باشد. او 
در 14 بازی این فصل سه گل و سه پاس گل به ثبت رسانده ولی در این 

14 بازی، تنها 514 دقیقه بازی کرده است. 
قرارداد او تابستان سال آینده به پایان می‌رسد بنابراین لیورپول تمایلی به 
فروش او ندارد و می‌خواهد او را به صورت قرضی به فروش برساند. در حالی 
که مائورو ایکاردی از روزهای اوجش فاصله گرفته، اینتر به‌دنبال تقویت خط 
حمله خود است و سیستم 1-3-2-4 اسپالتی می‌تواند با حضور استوریج 
تقویت شود. حال »توتواسپورت« تایید کرد که استوریج خودش را به اینتر 
پیشنهاد کرده و قصد دارد با انتقالی قرضی برای 6 ماه راهی میلان شود. 

رئال به‌دنبال جذب ستاره فصل لیورپول

مهاجم لیورپول در اینتر؟

آ.ث میلان قصد ترک سن‌سیرو را ندارد

مانچینی به ایتالیا نه نمی‌گوید

ته‌وز: می‌خواهم در جام‌جهانی بازی کنم

چندی‌پیش و پس از 
اینکه مورینیو از رقابت 
برای عنوان قهرمانی 
لیگ جزیره ناامید 
شد، از هزینه ناکافی 
باشگاه منچستریونایتد 
برای خرید بازیکنان 
جدید گلایه کرد. 
مورینیو همواره در زمره 
مربیانی قرار داشته که 
در هر تیمی برای خرید 
بازیکنان جدید، مبالغ کلانی هزینه 
کرده است. او در دو سال اخیر که 
هدایت شیاطین سرخ را برعهده 
داشته، نزدیک به 300 میلیون یورو 
خرج خرید بازیکن جدید کرده است؛ 
با این حال نتوانسته توفیقی در لیگ 
پیدا کند و امسال هم قافیه را به سیتی 
گواردیولا باخته است. در حالی که 
تابستان همه کیفیت مجموعه یونایتد 
را بالاتر از سیتی می‌دانستند، ولی 
پس از گذشت یک نیم‌فصل، سیتی 
تقریبا بار قهرمانی را بسته و دیگر 
رقبای خود را کاملا جا گذاشته است. 

 مورینیو و گواردیولا
در لیگ جزیره

اما آیا مورینیو برای گلایه از هزینه 
ناکافی مسئولان یونایتد شایستگی 
گلایه را دارد؟ در فهرست زیر که به 
هزینه مربیان از سال 2007 برای 
خرید بازیکن می‌پردازد، مشخص 
است که مورینیو در 10 سال گذشته 
بیش از هر مربی‌ای برای خرید 
بازیکن، پول خرج کرده است. آقای 
خاص با 1/007 میلیارد یورو در صدر 
است و او را گواردیولا با یک‌میلیارد، 
آنچلوتی با 893، پیگرینی 884 و 
آلگری با 740 میلیون یورو تعقیب 
می‌کنند. هریک از این پنج مربی برای 
کسب یک جام متحمل چه هزینه‌ای 

شده‌اند؟

گزارش تحقیقی جذاب روزنامه »آ.اس«

مورینیو، ولخرج‌ترین
مربی تاریخ!


